
Модель лодки Наименование Артикул Цена

Тент транспортировочный 723515 31 000р.

Подушки на сиденья 72350 37 500р.

Тент транспортировочный 731013 39 000р.

Подушки на сиденья 73150 51 500р.

Тент транспортировочный 738513 48 000р.

Релинг носовой полированный 740481 13 500р.

Подушки на сиденья 73850 55 500р.

Релинги бортовые полированные, пара 7407110 21 000р.

Тент стояночный/транспортировочный (Финляндия, с дугами) 54051 59 000р.

Тент бимини (Финляндия) SU400 53 500р.

Тент стояночный/транспортировочный (Россия, без дуг) 700590 20 000р.

Подушки на сиденья 74005 61 000р.

Релинги бортовые полированные,  пара 7407110 21 000р.

Релинг носовой полированный 740470 13 500р.

Рулевая консоль в сборе (без стекла) 74080 63 500р.

Стекло консоли 740070 24 500р.

Держатель датчика эхолота 70062 7 500р.

Держатель спиннинга, полированный (Финляндия) 700600 7 500р.

Трап раздвижной 747549 24 500р.

Тент транспортировочный 744020 59 500р.

Тент ходовой носовой 744025 70 500р.

Подушки на сиденья 74450 75 500р.

Релинги бортовые полированные,  пара 7407110 21 000р.

Релинг носовой полированный 74048 13 500р.

Тент транспортировочный (Saiman) 7500099 46 500р.

Тент ходовой полный (Saiman) 7500098 69 500р.

Подушки на сиденья (Saiman) 75050 58 500р.

Релинги бортовые полированные, пара 750021 17 000р.

Тент ходовой кормовой (445) 544525 95 000р.

Тент ходовой кормовой (450) 545025 115 000р.

Тент ходовой носовой (445/450) 544527 60 000р.

Тент стояночный (445/450) 544513 100 000р.

Тент бимини (Финляндия) 700591 56 000р.

Подушки на сиденья 744501 55 000р.

Носовой лежак 744505 80 000р.

Релинги бортовые полированные, пара (445/450) 7445200 38 000р.

Релинги носовые полированные, пара (445/450) 7445550 35 000р.

Релинг кормовой, полированный (445/450) 7445020 14 500р.

Релинг кормовой, полированный, высокий (445/450) 7445021 26 500р.

Ходовой огонь круговой, белый (на штанге 750 мм) 703571 8 900р.

Ходовой огонь красный/ зеленый 703575 6 500р.

Рыболовная арка, полированная 700613 43 000р.

Держатель спиннинга, полированный (Финляндия) 700600 7 500р.

Держатель датчика эхолота 70062 7 500р.

Тент ходовой носовой 54552 105 000р.

Тент ходовой полный 54553 150 000р.

Тент ходовой кормовой 54570 125 000р.

Тент транспортировочный 54551 55 000р.

Чехол консоли 55555 13 500р.

Подушки на сиденья 74571 72 000р.

Носовой лежак 74573 76 000р.

Носовой релинг полированный (Nordic С - в стандарте) 745555 13 500р.

Бортовые релинги (в Nordic С - в стандарте) 745220 70 000р.

Ходовой огонь круговой, белый (на штанге 750 мм) 703571 8 900р.

Ходовой огонь красный/ зеленый 703575 6 500р.

Рыболовная арка, полированная 700613 43 000р.

Держатель спиннинга, полированный (Финляндия) 700600 7 500р.

Держатель датчика эхолота 70062 7 500р.
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Тент ходовой кормовой 54754 133 000р.

Тент транспортировочный 54753 48 500р.

Подушки на сиденья 74759 81 500р.

Носовой лежак 747590 88 500р.

Ходовой огонь круговой, белый (на штанге 750 мм) 703571 8 900р.

Ходовой огонь красный/ зеленый 703575 6 500р.

Рыболовная арка, полированная 700613 43 000р.

Держатель спиннинга, полированный (Финляндия) 700600 7 500р.

Держатель датчика эхолота 70062 7 500р.

Тент ходовой кормовой 54765 150 000р.

Тент транспортировочный 54766 70 000р.

Подушки на сиденья 74850 59 000р.

Носовой лежак 74900 99 000р.

Ходовой огонь круговой, белый (на штанге 750 мм) 703571 8 900р.

Ходовой огонь красный/ зеленый 703575 6 500р.

Рыболовная арка, полированная 700613 35 000р.

Держатель спиннинга, полированный (Финляндия) 700600 7 000р.

Держатель датчика эхолота 70062 7 000р.

Дверь между консолями 74901 59 000р.

Тент ходовой кормовой 480 BR 547650 125 000р.

Тент транспортировочный 54766 43 000р.

Тент стояночный 5475130 40 000р.

Подушки на сиденья 748500 53 000р.

Носовой лежак 749001 100 000р.

Релинги бортовые (пара) 748332 40 000р.

Ходовой огонь круговой, белый (на штанге 750 мм) 703571 8 900р.

Ходовой огонь красный/ зеленый 703575 6 500р.

Рыболовная арка, полированная 700613 35 000р.

Держатель спиннинга, полированный (Финляндия) 700600 7 500р.

Держатель датчика эхолота 70062 7 500р.

Весла 7,5’ (225 мм), пара 7000751 8 000р.

Весла 8’ (240 мм), пара 700081 8 800р.

Весла 8,5' (255 мм), пара 70011 9 500р.

Весла 9' (270 мм), пара 7440081 9 800р.

Утка швартовая 6` полированная 710510 4 000р.

Утка швартовая 8` полированная 747561 4 500р.

Уключины (пара) 700481 4 500р.

Держатель уключины 700181 1 100р.

Кормовой трап (на лодки до 2017 года) 74755 13 500р.

Фиксатор трапа (на лодки до 2017 года) 747575 500р.

Terhi Fix 300 гр 72104 4 500р.

Terhi Fix 1 кг 72105 9 500р.

Краска-спрей 400 мл, серая 72209 4 000р.

Краска-спрей 400 мл, светло-серая 72212 4 000р.

Краска-спрей 400 мл, белая 72223 4 000р.

Краска-спрей 400 мл, зеленая 72214 4 000р.

Наклейка противоскользящая 40x145 мм 70050 600р.

Наклейка противоскользящая 40x290 мм 700501 600р.

Пробка пластиковая с резьбой 700340 1 000р.

Пробка металлическая 22 мм 741572 1 000р.

Пробка металическая 16 мм 741573 1 500р.

Запасные части 

общего применения

TERHI 475 Twin C

TERHI 475 BR

TERHI 480 BR



 


